



0303 頭家來開講 觀察員：陳怡儒

2008-03-26 記者 陳怡儒 報導



談話性節目名稱：頭家來開講

時間： 3月 3日

紀錄者：陳怡儒

	內容公正性	內容正確性	表現偏頗值得紀錄情形	其他
座談主題一 *先拍背 偷拍肩?馬 高人指點?怕輸?	不太公正。 討論主題實在很無意義。	只是每個來賓提出自身的臆測，多是批評與謾罵。	直接認定是小動作，而進行馬英九心態的探討。	1.討論主題很沒有建設性，有一堆問號。 2.重複播放強調的畫面(例如拍背)又特別放大，再配上單方立場的說法，有誤導觀眾的嫌疑。 3.講了很多次類似「國家可以給這樣糟糕的人治理嗎?」這樣的話，立場鮮明。 4.主題跳來跳去，有些討論過程很短。
座談主題二 *馬拍肩 盧嘉辰跑步 秀 藍獨大傲慢	立場偏頗。	討論的時間過短，沒有內容。	如以下↓	
座談主題三 *先談共同市場 馬承諾 胡 不問人民? *一中市場=補藥? 毒藥?馬為何反彈? *承認中國學歷 不能 考照 馬沒欺騙?	拿出很多馬的說詞一一對照，但過度加入自身想法。	沒有就事論事，將重點放在馬英九的說謊頻率。來賓將事情說得很負面，ex就業危機，就業水準會往下降。王定宇說：「大陸連醬油都能夠是假的，文憑怎麼可能是真的呢。」		
座談主題四 *斷旗 撞鐘斷繩 噩 耗連連 馬說贊? 座談主題五 *月之將缺必及盈!? 靈籤預言馬敗?	沒有公不公平可言，題目無意義。	扯到很多怪力亂神，ex「這現象很不自然，人不要逆天而行啦。」		

以下為我覺得比較有問題的句子

	主題一及	主題二	主題三	主題四、五
主持人(童仲彥)	詞語應用不當，ex「偷偷拍一下人家的肩膀」會讓觀眾產生誤會。	「這種人居然可以變成國民黨的英雄。」國民黨的英雄這種說詞也是他們自己說的。		「馬英九是否真有能力，不用靠小動作」呢?」
來賓一(王定宇)	立場明顯，單幫一方解釋，ex「謝長廷覺得馬沒有惡意，並不怪他，而馬英九居然這麼幼稚。」		「馬英九不斷在解釋自己不周延的政策。」「他們進步了，本來兩天說一次謊現在一天說好幾個，就看你怎麼抓。」	「馬面對危機不會處理還傻笑，只會利用媒體呼風喚雨，聽信法師指點。」
來賓二(紅裕宏)	批評馬英九是「青少年時期的老人」		「你馬英九你怎麼可以講這麼矛盾的政策。」「他這政策只是想有統一思想、統一中國的作用。」	

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式

各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物

來賓三（蔡玉真）	詞語應用不當，ex「絕對」是故意的！心中有所思。」	「馬英九穿著打扮很整齊，很有心機，他想要讓畫面看起來很好，讓人覺得高高壯壯身材高大。」 「拍背怎麼怎能是善意。」	「我對中國大陸的學歷不屑。」	「看色戒還會哭，是不是心裡有問題。」其實很多人看色戒都有哭。
來賓四（李坤隆）	詞語有點偏激「馬英九利用媒體效果假親切，假有風度，這一定是經過別人設計的，真惡質。」		「開放醫師過來萬一醫死人造成醫療糾紛要怎麼去處理。」	



橙色的季節 唯美「柿」界

新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

▲TOP